

## **Дороги в р. п. Приволжский, за которые жители активно голосовали будут отремонтированы**

На официальном сайте администрации Энгельсского муниципального района завершилось голосование за приоритетные дороги для ремонта в 2016 году.



Напомним, с целью изучения общественного мнения на официальном портале районной администрации проводился сбор предложений по ремонту автодорог и было организовано голосование за приоритетные дороги для ремонта в 2016 году.

По словам председателя комитета ЖКХ, ТЭК, транспорта и связи Романа Бусаргина, руководством района было принято решение вовлечь в процесс обсуждения жителей района. Это позволит

горожанам самим определять, какие задачи развития инфраструктуры являются приоритетными.

Общественный интерес к этой теме был настолько широк, что даже после реализации выше указанной общественной инициативы от покровчан продолжали поступать предложения. И учитывая наибольшее количество пожеланий по некоторым объектам, принято решение расширить список дорожных объектов, включив их в план ремонта. Так, теперь в перечень объектов дорожной отрасли также войдут: ремонт дорожного покрытия в селе Кваниковка на улице Степной и участка от ул.Гагарина до кладбища; ремонт тротуара на ул. Лесозаводской на участке от мостового перехода «Саратов-Энгельс» до железнодорожного переезда; планируется отремонтировать автоподъезд к дому №6 3-го квартала и автоподъезд к детскому саду №1 в пос.Зеленый; тротуар в Городском парке, а также ремонт внутридомовых дорог в 5-м квартале жилого дома №1 и №2.

В настоящее время с учетом мнения покровчан, принявших участие в голосовании, проводится процедура муниципального заказа с целью определения подрядных организаций для выполнения дорожных работ.

Всего в 2016 году в Энгельсе планируется отремонтировать 154 тысяч кв. м автомобильных дорог общей, в том числе на площади 108 тыс. кв. м будет произведена полная замена дорожного покрытия.

Также в целях общественного контроля в структуре Общественного совета Энгельсского муниципального района создана рабочая группа по контролю за качеством ремонта дорожного покрытия, члены которой выступают в качестве народных экспертов и будут

контролировать ход ремонтных работ на дорогах Энгельса. Комментируя это нововведение, Роман Викторович отметил важность вовлечённости жителей в процесс управления городом:

«Нам важно мнение жителей Энгельса. Этот проект – ещё один шаг к открытости и прозрачности работы муниципальной власти».

Планируется новый опыт общественного участия и народного контроля активно применить при формировании плана работ по ремонту автодорог в 2017 году. Это позволит проводить качественный и своевременный ремонт дорог в Энгельсе, ориентируясь не только на данные профильных подразделений, но и на пожелания горожан.

По материалам сайта: <http://www.engels-city.ru>

## ООО ЭПО «Сигнал» отпраздновал свой 65-летний юбилей



**1 июля 2016 года** ООО ЭПО «Сигнал» отпраздновал свой большой юбилей – 65 лет. Официальной датой основания предприятия принято называть 1 июля 1951 года, когда были выстроены первые производственные корпуса.

История Энгельского Приборостроительного Объединения «Сигнал», разумеется, начинается гораздо раньше. В годы войны завод был

эвакуирован из столицы нашей страны в Саратовскую область, где его буквально «спрятали» в корпусах Энгельского Мясокомбината. Благодаря этой нехитрой идее (скрыть от глаз врага стратегически важный объект) авиация СССР всегда была оснащена всеми необходимыми приборами и находилась во всеоружии. Таким образом, «Сигнал» не был покорён ни врагом, ни войной, ни тяжелым для всей страны временем, но всегда покорял вершины тех направлений, в которых ему приходилось работать.

Сегодня можно с уверенностью сказать, что предприятие не просто существует и работает, оно оказывает определенное влияние на рынке авиационных, космических, газовых приборов и морском подводном оборудовании.



"Быть лидером, создавая лучшее" - это не просто слова. На протяжении всего существования предприятия, работники ЭПО "Сигнал" вели постоянный поиск новых идей, разработок, которые позволили бы продвинуться вперед не только самому заводу, но и всей стране, её экономике. Таким образом, опираясь на производственный опыт, изучая проблемы и вопросы, возникающие в процессе работы, в 1974 году была создана плано-предупредительная система и снят одноименный проекту фильм, в котором подробно рассказывалось

о новейшей ООО ЭПО «Сигнал» отпраздновал свой 65-летний юбилей для того времени разработке. Этот проект перевернул процесс промышленного производства во всем мире. На основе системы, разработанной на нашем родном заводе, в мире появились различные модификации этого проекта, которые позволяют грамотно организовать рабочее пространство и сделать производство бережливым и высокоэффективным.

Вспоминая вехи развития завода «Сигнал», понимаешь, что грамотно выстроено и организовано не только само производство, но и внутренние коммуникации, управление

персоналом предприятия. Пробуждение скрытого потенциала сотрудников, организация их досуга, работа по укреплению командного духа проводились и продолжают практиковаться на «Сигнале» по сей день. Для сотрудников организуются такие мероприятия, которые позволяют выйти за пределы собственной зоны комфорта, почувствовать свои силы, обнаружить новые возможности и получить вдохновение для достижения успехов уже в рамках своей деятельности. Автопробег по местам боевой славы, экстремальное путешествие через всю Россию, покорение горных вершин, - все поездки, которые совершались при поддержке «Сигнала» разжигали не только спортивный азарт, но и заставляли участников посмотреть на мир под другим углом и ощутить прилив сил. Особенно поражают и захватывают своим масштабом последние. Экспедиция-Трофи — гонка, в которой приняла участие команда «Сигнала». Это было легендарное приключение на внедорожниках, которое протянулось через всю Россию. Во главе с идейным и командным лидером — директором А.В. Никоновым, представители предприятия прошли сотни испытаний, установив собственные рекорды и вписав новые достижения в историю завода. Пересечь Байкал, преодолеть Большой Кавказский хребет или зимники Якутии? В компании дружных и позитивных коллег не составило труда и навсегда осталось в памяти всех сотрудников предприятия.



ООО ЭПО «Сигнал» отпраздновал свой 65-летний юбилей Второй, посвященный юбилею завода коллективный подвиг, - восхождение на гору Эльбрус. Подготовка к такому мероприятию была очень серьёзной. Работники, которые проявили смелость подать заявку на участие в этом путешествии, прошли несколько этапов, позволяющих определить лучших из лучших.

В ходе экспедиции команде ЭПО «Сигнал» пришлось побороть суровый климат, низкие температуры воздуха, отсутствие привычных комфортных

условий. Взять высоту помогли опытные инструкторы, которые осваивали эту вершину ни один раз. Все участники восхождения получили уникальную возможность испытать силы, расширить представления об окружающем нас мире и поздравить с юбилеем любимый завод с головокружительной вершины.

Максимальная высота, которую взяли восхожденцы завода "Сигнал" – 5400 м. До пика горы Эльбрус команде предприятия оставалось пройти 242 м, но неукротимая стихия взяла своё. Эта экспедиция показала, что покорение вершин, как в труде, так и в горах - это задача не из лёгких, и, порой, не хватает совсем немного до цели. Борьба, сплоченность и терпение помогут преодолеть кризис в "пути" и занять своё заслуженное место на пьедестале победителя.

ООО ЭПО «Сигнал» отпраздновал свой 65-летний юбилей

На праздновании 65-ти летия завода "Сигнал" директор предприятия наградил смельчаков, совершивших экспедицию по покорению Эльбруса, а также поблагодарил за вклад в формировании имиджа предприятия и веру в успех:

"Хочется отметить мужественность, стойкость и целеустремленность наших сотрудников. Да, не всегда цель покоряется с первого раза. Иногда необходимо снова и снова прикладывать усилия, проявлять колоссальное терпение. Опыт, который формируется в процессе, - главный компонент успеха."

С такой историей, таким коллективом и перспективами каждое предприятие способно пережить и экономический кризис, и новые высоты взять. Главное — не забывать в трудную минуту о том, сколько всего мы преодолели и идти вперед, где ждут новые рекорды и достижения.



## На базе школы № 4 состоялось открытие летнего досугового центра «Карусель»



**5 июля 2016 года** на базе школы № 4 состоялось торжественное открытие летнего досугового центра «Карусель». Коллектив центра встретил около 200 ребят, которые пришли весело и с пользой провести летние каникулы.

В этом году центр включает в себя работу 21 кружка: лепка из пластилина, рисование на компьютере, театральный и вокальный кружки, интеллектуальный клуб «Соображариум», экспериментальная лаборатория «Юный учёный», кино клуб «Добрые сказки», кружок английского языка, настольный теннис, художественная гимнастика, фитнес, подвижные игры и многое другое.

## Ребята, отдыхающие на летней оздоровительной площадке МБОУ «СОШ №31» приняли участие в игровой программе «В поисках клада»



Найти клад мечтает каждый человек, будь он взрослый или ребенок. А для детей поиск клада – вообще одна из любимейших игр. Именно поэтому в подростково-молодежном клубе «Лагуна» МБУ «Клуб «Энгельсская молодежь» для ребят, отдыхающих на летней оздоровительной площадке МБОУ «СОШ №31» была подготовлена квестовая игровая программа «В поисках клада».

Участники игры получили карту местности и отправились в увлекательное путешествие на поиски клада. Ребята с большим энтузиазмом включились в

игру – они искали записки-подсказки, по которым шаг за шагом продвигались к Ребята, отдыхающие на летней оздоровительной площадке МБОУ «СОШ №31» приняли участие в игровой программе «В поисках клада» заветному месту, где был спрятан клад. Преодолев множество препятствий и отгадав все загадки, игроки нашли «сокровище», которым оказался пакет сладостей.

Программа «В поисках клада», помимо своей увлекательности, отлично развивает наблюдательность у ребят, умение ориентироваться в знаковой символике, прочитывать и понимать различные описания, работать в команде, понимать и уважать мнение других участников игры.

Подростково-молодежные клубы МБУ "Клуб "Энгельсская молодежь" в течение всего каникулярного времени предлагают учащимся самые разнообразные развлечения, занятия в секциях, кружках, на детских площадках.

## В Свято-Успенский храм р. п. Приволжский прибыла чудотворная икона Божией Матери Ташлинская

С 11 мая по 15 августа 2016 года по территории Покровской епархии проходит Войсковой казачий крестный ход с Ташлинской иконой Божией Матери «Избавительница от бед»



**5 июля 2016 года** чудотворная икона Божией Матери Ташлинская, почитаемая в Поволжье, главная святыня Самарской епархии прибыла Свято-Успенский храм р. п Приволжский (п. Зелёный). Святыня пробудет в храме один день ( 6 июля) и рано утром 7 июля икона с крестным ходом отправиться далее. 6 июля будут читаться акафисты в 10.00 и 16.00 часов. Каждый желающий может прийти в храм и приложиться к святыне.

Божия Матерь Ташлинская "Избавительница от бед" помогает избавиться от бед и несчастий всем, кто с молитвой обращается к Ней за помощью.

## Завершился детский турнир по футболу



На стадионе «Сигнал» завершился детский турнир по футболу. В соревнованиях принимали участие десять команд: «Сигнал», «Манометр», «Сигнал-Инвест», ЧОП «Щит», НТЦ «Сигнал», ЭПО «Сигнал», ЭЗОТ «Сигнал», «Лагуна», «Ровесник», «Сантос». **7 июля 2016 года** состоялось подведение итогов.

Призовые места распределились следующим образом:

1 место – «Сигнал», 2 место – «Манометр», 3 место – «ЦОП "Щит"»

Завершился детский турнир по футболу. В турнире приняли участие десять команд. В 11 соревнованиях по футболу участвовали ребята не только из поселка Приволжский, но и из

других районов Энгельса: всего более ста юных футболистов 2003 года рождения и младше. Турнир проводился на призы ЭПО «Сигнал» и «Благотворительного Фонда «Наша жизнь». Каждой команде на открытие были вручены футбольные мячи. Слова благодарности от родителей участников турнира были высказаны в адрес директора ЭПО Сигнал Никонова А. В., по инициативе которого был создан «Благотворительный Фонд «Наша жизнь», являющегося постоянным спонсором всех детских спортивных мероприятий, проводимых на заводском стадионе. Соревнования проходили по круговой системе девять игровых дней. Участвуя в спортивном мероприятии и болея за команды и своих товарищей, дети на это время были оторваны от улицы. Как всегда +помощь в организации мероприятия оказала директор ДК «Восход» А. Ф. Черепяхина.

## Определены победители первого круга первенства поселка ВолжНИИГиМ р. п. Приволжский по футболу среди детских команд



**С 12 по 14 июля 2016 года** на стадионе МБОУ «СОШ №31» прошли матчи 4-го тура летнего первенства пос. ВолжНИИГиМ по футболу среди детских команд с участниками 2002-2004 г.р. Организатором турнира выступает детско-молодежное объединение «Сантос» МБУ «Клуб «Энгельсская молодежь».

В первой игре встретились команды «Искра» (пос. ВолжНИИГиМ) и «Локомотив» (пос. Зеленый). В стартовом отрезке матча игровое преимущество было у футболистов «Локомотива». «Искра»

защищалась и играла на контратаках. На перерыв команды ушли при счёте 2:0 в пользу

команды с пос. Зеленый. Во втором тайме «Локомотив» ещё несколько раз мог увеличить счёт, но реализация решающих моментов оставляла желать лучшего. Множество штанг и ударов мимо в тех моментах, когда мячу было некуда залетать кроме Определены победители первого круга первенства поселка ВолжНИИГиМ р. п. Приволжский по футболу среди детских команд как оказаться в воротах. И только под занавес игры «Локомотив» забил третий гол. Во втором тайме у команды «Искра» тоже были голевые моменты, которыми она не воспользовалась. Итог встречи – 3:0 – победили гости с пос. Зеленый.

13 июля состоялся матч между победителем первой встречи – «Локомотивом» (пос. Зеленый) и командой «Сантос» (пос. ВолжНИИГиМ). Игра проходила в равной борьбе, ни у одной из команд не было явного преимущества. Первый тайм забитыми мячами не отметился – 0:0. Во втором тайме «Локомотив», воспользовавшись ошибками «Сантоса» в обороне, забил два безответных мяча. Итог игры – 2:0 в пользу команды из пос. Зеленый.

А 14 июля вместо матча между «Локомотивом» (пос. Зеленый) и «Ястребами» (пос. Новоселово), которым из-за неявки было зачитано техническое поражение 0:3, состоялась товарищеская встреча между командами Определены победители первого круга первенства поселка ВолжНИИГиМ р. п. Приволжский по футболу среди детских команд «Локомотив» (пос. Зеленый) и «Сантос» (пос. ВолжНИИГиМ). Победил «Локомотив». Счет игры – 3:0.

На этом завершился первый круг летнего открытого первенства пос. ВолжНИИГиМ по футболу. В турнире среди детей 2002-2004 г.р. на первом месте пока расположился «Локомотив» (пос. Зеленый) – 9 очков, на втором – команда «Ястребы» (пос. Новоселово) – 6 очков, на третьем – «Искра» (пос. ВолжНИИГиМ) – 3 очка, замыкает турнирную таблицу «Сантос» (пос. ВолжНИИГиМ), очков пока не имеющий. Второй круг летнего первенства стартует только 24 августа, а пока у команд есть время отдохнуть и хорошо настроиться на решающие матчи!

## Картингисты р. п Приволжский – призёры «SUBARU 2016»



7 июля 2016 года воспитанники спортивно-технического центра «Старт» МБУ «Клуб «Энгельсская молодежь» под руководством специалиста по работе с молодежью – Романа Николаевича Бражникова, в составе команды Саратовской области, приняли участие в IV-м этапе чемпионата по картингу «Subaru 2016» г.Ульяновска.

День соревнований получился очень горячим.

Помимо 35-градусной ульяновской жары, от которой плавилась резина и кипели моторы, страсти на дистанции были нешуточные. В своей квалификации наши ребята – Бердянский Артём и Пантюкова Алёна заняли II и III места соответственно. В ходе основных заездов Артёму удалось захватить лидерство и уверенно продержаться на первом месте во всех трех этапах. Пантюкова Алёна также активно боролась, и смогла подняться на вторую ступень призового подиума! Картингисты р. п Приволжский – призёры «SUBARU 2016» Для Алёны это достижение является лучшим на соревнованиях такого рода в сезоне 2016. Артём Бердянский успешно продолжил свои призовые выступления в этом сезоне – и это уже шестой призовой подиум для Артёма из шести возможных.

Ребята в г.Ульяновск успели посетить несколько городских достопримечательностей: дом В.И.Ленина, набережную города, известную смотровую площадку на двадцать шестом этаже гостиницы «Венец».

После небольшого отдыха воспитанники спортивно-технического центра «Старт» МБУ «Клуб «Энгельсская молодежь» посетят г.Нижний Новгород, где примут участие в III-м этапе Кубка «N'ring», а в начале следующего месяца выступят на международных любительских соревнованиях по картингу в г.Рязань. Мы очень надеемся на дальнейшие победы наших картингистов и благодарим всех, кто оказывает помощь в развитии этой секции.

## Футболисты клуб «Старт+» р. п. Приволжский в десятке лучших в Поволжье



В июле на территории 18 городов России проходят всероссийские предварительные (зональные) соревнования по футболу в рамках турнира «Кожаный мяч» 2016 года. Это уже III этап состязаний, в котором участвуют более 150 команд – победители республиканских, краевых и областных турниров субъектов Российской Федерации.

«Кожаный мяч» - самый знаменитый и массовый футбольный турнир России среди детских

любительских команд, недавно отпраздновавший полувековой юбилей, по популярности, масштабности и истории не имеет аналогов. Это целое движение всероссийского уровня, соревнования, ставшие за годы проведения по-настоящему культовыми. С момента первого розыгрыша прошло более 50 лет, но и сейчас, как в середине 60-х, тысячи ребят из тысяч российских дворов и школ собирают команды и мечтают попасть в финал. И, конечно же, поднять над головой заветный кубок победителей и совершить по стадиону круг почета.

Футболисты клуб «Старт+» р. п. Приволжский в десятке лучших в Поволжье С 13 по 20 июля на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Дружба» в г.Нижнекамск (р. Татарстан) выясняли отношения лучшие детские команды Приволжского федерального округа по футболу возрастной группы 2005-2006 годов рождения. Участие в III этапе соревнований приняли 11 сильнейших дворовых команд Поволжья, среди которых и «Старт+» МБУ «Клуб «Энгельсская молодежь», ставший под руководством А.В. Королёва абсолютным чемпионом в своем регионе. Попадание во всероссийский зональный этап является очень престижным для любой команды и открывает для юных футболистов большие перспективы в получении колоссального опыта, который в дальнейшем сделает многих из них по-настоящему классными футболистами.

На турнире «Старт+» сыграл шесть игр. Все команды были разбиты на группы. В рамках группового этапа наши футболисты провели встречи с игроками из г.Набережные Челны, г.Шумерля, г.Рузаевка, г.Вятские Поляны и г.Нижний Новгород. В своей группе наши ребята заняли третье место, а в борьбе за пятое место на турнире уступили команде «Старт» из г.Ульяновска со счётом 0:2.

Футболисты клуб «Старт+» р. п. Приволжский в десятке лучших в Поволжье. По итогам зональных соревнований турнира «Кожаный мяч» клуб «Старт+» занял шестое место среди всех детских команд Приволжского федерального округа, а это очень круто!



Поздравляем наших ребят и тренера команды с отличной игрой и желаем им дальнейших побед!

Благодарим всех, кто оказал содействие в поездке команды на турнир.

---

## **В поселке «Зеленый» р.п. Приволжский состоялся праздник двора**



**22 июля 2016 года** в поселке «Зеленый» р.п. Приволжский на придворовой территории молодежно-подросткового клуба «Ровесник», состоялся праздник двора «В гостях у сказки». Организаторами мероприятия выступили специалисты МБУ «Клуб «Энгельсская молодежь».

В программу праздника вошли: веселые конкурсы, эстафеты и викторины, в которых дети участвовали с

большим удовольствием. Детский смех разносился по всему поселку! Но и взрослым не приходилось скучать на, казалось бы, детском мероприятии! В этот день они сами ненадолго вернулись в детство, а дети им в этом активно помогали. Большие и маленькие жители поселка все вместе вспоминали любимые сказки, сказочных героев и животных. Кроме этого, организаторы подготовили для собравшихся задания на смекалку, ими стали смешные загадки и викторина, за участие в которых все ребята получили сладкие призы.